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Η απομίμηση μαρμάρου είναι ιδανική για 
εκλεπτυσμένες παρουσιάσεις σε 
εστιατόρια, ξενοδοχεία και ειδικές 
εκδηλώσεις, προσδίδοντας μια αίσθηση 
πολυτέλειας και κομψότητας.

Προσφέρει έναν μοναδικό τρόπο 
παρουσίασης των πιάτων που 
εντυπωσιάζει τους επισκέπτες και τους 
γευσιγνώστες, δίνοντας έναν αέρα 
αριστοκρατίας σε κάθε γευστική 
εμπειρία. 

Είναι μια εντυπωσιακή τεχνική που 
δημιουργεί μια οπτική ψευδαίσθηση του 
πολύτιμου φυσικού πετρώματος 
μαρμάρου στην επιφάνεια του γυαλιού. 
Αυτή η τεχνοτροπία συνδυάζει την 
λειτουργικότητα του γυαλιού και την 
κομψή αισθητική του μαρμάρου.



Το σχέδιο που δημιουργούμε αντιπροσωπεύει μια εξαιρετική έκφραση της 
τέχνης και της φύσης. Με μια εκπληκτική απομίμηση παλιού μωσαϊκού 
πετρώματος διακρίνεται για την εκλεπτυσμένη αισθητική του.

Τα απαλά χρώματα που επιλέγονται αντανακλούν μια ατμόσφαιρα ζεστασιάς 
και φυσικής ομορφιάς στον χώρο. Το σχέδιο παρουσιάζει λεπτομέρειες που 
καταγράφουν την πλούσια ιστορία των αρχαίων μωσαϊκών, δημιουργώντας 
μια αισθητική εμπειρία που θα εντυπωσιάσει τους καλεσμένους και θα 
αναδείξει τον χώρο σας με μοναδικό τρόπο.



Η τεχνοτροπία "splash" είναι ιδανική επιλογή για να σερβίρετε 
φρεσκοκομμένες σαλάτες, γλυκά επιδόρπια και γευστικές πάστες με στιλ. Η 
σχεδιαστική του φινέτσα και το βάθος του παρέχουν αρκετό χώρο για να 
αναδείξετε τις γεύσεις και τις υφές.  Ενώ τα επιπλέον χρώματα προσθέτουν 
ένα στοιχείο καλλιτεχνικής εκπλήξεως σε κάθε σερβίρισμα.



Η ασυμμετρία είναι μια εξαιρετικά εκλεπτυσμένη επιλογή για την παρουσίαση 
gourmet δείπνου και degustation εμπειριών. Διατίθεται σε διάφορα ενιαία 
χρώματα καθώς και με την τεχνοτροπία "splash", προσθέτοντας μια μοναδική 
αισθητική διάσταση.

Το πολύπλευρο σχήμα προσφέρει πολλαπλές επιλογές. Μπορείτε να το 
χρησιμοποιήσετε ως κανονικό πιάτο ή να δημιουργήσετε μοναδικές γευστικές 
εμπειρίες. Είναι η τέλεια επιλογή για το degustation, δίνοντάς σας την 
ευκαιρία να ανακαλύψετε και να απολαύσετε διάφορες γεύσεις και υφές με 
κάθε δείπνο.



Το “Πιάτο Παρουσίασης” είναι ένα υπερυψωμένο εκπληκτικό σκεύος που 
ξεχωρίζει από τα συνηθισμένα πιάτα λόγω του εντυπωσιακού ύψους του. Αυτό 
το ειδικά σχεδιασμένο πιάτο αποτελεί έναν επινοητικό τρόπο για να 
αναδείξετε το φαγητό σας με μοναδικό τρόπο.

Είναι ιδανικό για ειδικές περιστάσεις και γαστρονομικές δημιουργίες που 
απαιτούν επιπλέον προσοχή στην παρουσίαση. Επιτρέπει στο φαγητό σας να 
είναι το επίκεντρο της προσοχής, δίνοντας τη δυνατότητα στους θεατές να 
εκτιμήσουν πλήρως την τέχνη και τη γεύση της δημιουργίας σας.



Τα “amenities plates” είναι μια όμορφη προσθήκη σε κάθε διακοσμητική διάταξη. 
Διατίθενται σε πολλά διαφορετικά χρώματα και σχέδια, προσφέροντας έναν ευρύ φάσμα 
επιλογών για να ταιριάξουν στο στυλ και την αισθητική κάθε περιβάλλοντος.

Είναι επίσης ιδανικά για να δημιουργήσετε εντυπωσιακές διακοσμητικές διατάξεις ή να 
τα χρησιμοποιήσετε ως υποδοχείς για μικρά δώρα.



Η δημιουργία ενός γυάλινου πιάτου που αποτυπώνει τον κοχλία με απαλά και 
γήινα χρώματα αποτελεί μια εξαιρετική τεχνική και ταυτόχρονα καλλιτεχνική 
διαδικασία που αντικατοπτρίζει τον πλούτο της ελληνικής φύσης και κουλτούρας. 
Κάθε βήμα σε αυτήν τη διαδικασία απαιτεί επαγγελματική επιδεξιότητα και 
προσοχή στη λεπτομέρεια. 

Οι απαλές αποχρώσεις που επιλέγονται αντικατοπτρίζουν τη γαλήνη και την 
ομορφιά της ελληνικής φύσης, ενώ τα γήινα χρώματα δίνουν ένα αίσθημα 
ζεστασιάς και φυσικότητας.



Αυτό το μοναδικό πιάτο διαφέρει 
από τα συνηθισμένα, καθώς το 
σχέδιό του αντλεί έμπνευση από 
την παραδοσιακή αισθητική των 
κεντημάτων που αγαπούσαμε 
στην παιδική μας ηλικία.

Κάθε λεπτομέρεια σε αυτό το 
πιάτο μας μεταφέρει σε έναν 
κόσμο γεμάτο νοσταλγία και 
ζεστασιά. Οι απαλές γραμμές και 
τα ανάγλυφα μοτίβα του 
αντικατοπτρίζουν την εξαιρετική 
χειροτεχνία που απαιτείται για να 
δημιουργηθεί αυτό το έργο τέχνης.

Κάθε γραμμή και κάθε στοιχείο 
στο σχέδιο είναι προσεκτικά 
σχεδιασμένα για να μιμηθούν την 
ευαισθησία της παλαιάς ραπτικής 
και την αγάπη που επενδύθηκε 
στο χειροποίητο.

Το πιάτο αντιπροσωπεύει μια 
γέφυρα μεταξύ του παρελθόντος 
και του παρόντος, συνδυάζοντας 
την παράδοση με τη σύγχρονη 
αισθητική. Είναι η τέλεια 
προσθήκη σε κάθε συλλογή 
γυαλινών πιάτων, φέρνοντας μια 
μοναδική ομορφιά και έναν αέρα 
νοσταλγίας σε κάθε γεύμα. 

Με αυτή την τεχνική, τιμούμε την 
κληρονομιά της γιαγιάς μας και 
δημιουργούμε μια αξέχαστη 
εμπειρία για κάθε στιγμή του 
φαγητού.



Το επιφανειακό ανάγλυφο του πιάτου προσδίδει τους 
διακριτικούς τόνους της τέχνης και της πολυτέλειας. Η 
αναγλυφία αποτελεί έναν αληθινό αριστοκράτη στον 
κόσμο της διακόσμησης και του σερβιρίσματος.

Αυτό το μοναδικό έργο τέχνης σε πιάτο ενσαρκώνει την 
πολυτέλεια και την αισθητική, προσφέροντας μια μοναδική 
εμπειρία για τους λάτρεις της τέχνης και της κομψότητας.
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